



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO FINANCIJA
CARINSKA UPRAVA
SREDIŠNJI URED
KLASA: 406-03/23-01/204
URBROJ: 513-02-1420/14-23-10
Zagreb, 24. srpnja 2023. godine

**SVIM PREUZIMATELJIMA POZIVA ZA DOSTAVU PONUDA
EV. BROJA NABAVE: 43-23-JN**

PREDMET: Postupak jednostavne nabave laboratorijskog potrošnog materijala i pribora
- ev. br. nabave: 43-23-JN
- Objašnjenje br. 2. Poziva za dostavu ponuda, dostavlja se

Poštovani,

Dana 20. srpnja 2023. godine Republika Hrvatska, Ministarstvo financija, Carinska uprava objavila je Poziv za dostavu ponuda za predmet nabave: Laboratorijski potrošni materijal i pribor, ev. br. nabave: 43-23-JN. Objašnjenje br. 1. Poziva za dostavu ponuda objavljeno je 21. srpnja 2023. godine.

Naručitelj dostavlja odgovor na upit zaprimljen dana 24. srpnja 2023. godine, od gospodarskog subjekta, preuzimatelja Poziva za dostavu ponuda u predmetnom postupku.

Pitanje: Sukladno Dokumentaciji za nabavu pod nazivom „Laboratorijski potrošni materijal i pribor“, ev. br. nabave: 43-23-JN, molimo Vas sljedeću izmjenu troškovnika, tj. priloga br. 2: Troškovnik trenutno sadrži 48 stavaka mješovitog laboratorijskog materijala – materijale opće upotrebe kao plastika, staklo, rukavice, filtera itd. te specifične materijale kao pipete i tipseve koji moraju biti strogo definirani i kompatibilni. Molimo da razmotrite izdvajanje stavaka 38-44 (uključujući i stavke 38 i 44) koje spadaju pod kategoriju pipeta i tipseva. Za pipete i tipseve postoje specijalizirani distributeri u tom području koji mogu ponuditi proizvode vrhunske kvalitete. Izdvajanjem od tipa robe koja nije vezana uz pipete i tipseve bi nama omogućili kvalitetno nuđenje, a krajnjim korisnicima rad sa vrhunskom robom.

Odgovor: Naručitelj ne prihvaća zahtjev ovog gospodarskog subjekta za izmjenom Poziva za dostavu ponuda, jer na tržištu postoji više subjekata koji mogu ponuditi cjelokupni predmet nabave.

Naručitelj ovo Objašnjenje br. 2. Poziva za dostavu ponuda bez odgode stavlja na raspolaganje na internetskim stranicama Naručitelja, te se ono nadalje smatra dijelom Poziva za dostavu ponuda.

S poštovanjem,

POMOĆNICA RAVNATELJA

